

# **Lebendige Luppe – Entwurfs- und Genehmigungsplanung einer Fischaufstiegsanlage am Nahlewehr Vergabe der Objekt- und Tragwerksplanung der LPH 3-4**

## **Bieterinformation 02**

**Stand 14.07.2025**

Bereits beantwortete Fragen aus vorangegangenen Bieterinformationen werden in grauer Schrift dargestellt.

### Frage 01:

Es erfolgten keine Angaben zu der vorliegenden Vorzugsvariante LP 2 einschl. der Kostenschätzung. Wir bitten um Angaben hierzu.

### Antwort 01:

Mit dieser Bieterinformation erhalten Sie die Vorplanung als Gesamt-PDF.

---

### Frage 02:

Wir bitten um Bereitstellung der Machbarkeitsstudie / Grundlagenermittlung und Vorplanung als Grundlage für unsere Angebotskalkulation und um sicherzustellen, dass Sie vergleichbare Angebote erhalten.

### Antwort 02:

Siehe Antwort auf Frage 01.

---

### Frage 03:

Aus den Eignungsnachweisen und Hinweisen im Angebotsschreiben zur Wertung ist leider kein Zielerreichungsgrad ableitbar, insbesondere betrifft dies die Bewertung Personal und Referenzen. Bitte um Definition der Vergabekriterien.

### Antwort 03:

Es handelt sich hierbei um ein offenes Verfahren gemäß VgV. Ihre Angaben zum Personal und den Referenzprojekten werden nicht bewertet, sie dienen der Beurteilung Ihrer Eignung. Ihre Aussagen zu den Zuschlagskriterien werden gemäß Punkt C „Angaben zur Bewertung der Zuschlagskriterien“ im Dokument „P245\_Angebot\_250604“ gewertet.

---

### Frage 04:

Nach Durchsicht der Unterlagen sind wir nicht sicher, ob es sich um einen Teilnahmewettbewerb oder bereits um eine Angebotsanforderung geht. Teilweise ist in der Auftragsbekanntmachung von Teilnahmeanträgen, teilweise von Angeboten die Rede. Wir bitten um Aufklärung.

### Antwort 04:

Wie in Antwort 2 beschrieben, handelt es sich um ein offenes Verfahren nach VgV, wie unter Verfahrensort in der Auftragsbekanntmachung angegeben.

Wir danken Ihnen für den Hinweis, dass im Feld „Zusätzliche Informationen“ teilweise noch von Teilnahmeanträgen die Rede ist. Es handelt sich um einen Übertragungsfehler, der mit einer Korrektur der Auftragsbekanntmachung behoben wird.

---

**Lebendige Luppe – Entwurfs- und Genehmigungsplanung einer  
Fischaufstiegsanlage am Nahlewehr  
Vergabe der Objekt- und Tragwerksplanung der LPH 3-4**

**Bieterinformation 02**

**Stand 14.07.2025**

Bereits beantwortete Fragen aus vorangegangenen Bieterinformationen werden in grauer Schrift dargestellt.

Frage 05:

Im mitgelieferten Formular P245\_Angebot\_250604, steht ..... "digital einzureichen bis 01.08.2025/13:00 Uhr. Über das Vergabeportal steht 04.08.2025, 13:00 Uhr. Wir bitten um Aufklärung.

Antwort 05:

Vielen Dank für den Hinweis. Es gilt die Abgabefrist des Vergabeportales.

Fristende für die Abgabe des Angebotes ist der **04.08.2025 (13 Uhr)**. Das Angebot ist in digitaler Form über die Plattform eVergabe.de vorzulegen.

---